



## **В Элисте состоялось торжественное открытие памятника «Воинам-землякам - защитникам Отечества»**

В преддверии 65-годовщины Победы в Великой Отечественной войне работники следственного управления Следственного комитета по Республике Калмыкия приняли участие в торжественном открытии памятника «Воинам-землякам - защитникам Отечества». Его установка и изготовление осуществлялась за счет средств сотрудников правоохранительных органов, в том числе сотрудников следственного управления.

Участники торжественного мероприятия почтили память погибших воинов минутой молчания.

В конце церемонии открытия все присутствующие возложили венки и цветы к подножию памятника.

10 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623716>